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PREDMET:      Pristizanje poziva i uplatnica za upis u Turistički registar

- informacija, daje se   

Poštovani, 

nastavno na Vaš upit o pozivima i uplatnicama za upis u tzv. "Turistički registar" koje 
su iznajmljivači privatnog smještaja zaprimili na kućne adrese, dostavljamo sljedeće 
informacije:

Ministarstvo turizma i sporta ni na koji način nije sudjelovalo u dostavi navedenih 
poziva i uplatnica niti ih je izdalo bilo koje nadležno tijelo. Napominjemo da se ne radi o 
službenom registru Ministarstva te da ne postoji zakonska obveza upisa u isti. Stoga 
iznajmljivači nisu dužni izvršiti upis niti uplatiti traženi iznos.

Prema javno dostupnim podacima i uvidom u web stranice predmetnog registra 
https://turistickiregistar.com/hr/ utvrđeno je da iza njega stoji privatna tvrtka Turist reg j.d.o.o. 
(OIB: 26782198031) s kojom Ministarstvo turizma i sporta nije ni na koji način povezano 
odnosno riječ je o privatnom registru koji nema zakonski temelj te slanjem uplatnica i poziva 
za upis u isti pokušava promovirati vlastitu platformu, pri čemu se iznajmljivači dovode u 
zabludu da su dužni izvršiti upis kao i uplatu.

Naime, navedeni registar promovira se kao privatna platforma za pretragu svih 
subjekata/smještajnih kapaciteta koji posluju u domeni turizma u Republici Hrvatskoj kao i 
njihove raspoloživosti. Nude uslugu upisa podataka o poslovnom subjektu, tvrtki i/ili obrtu u 
popis poslovnih subjekata, kao i uslugu upisa bitnih promjena društva (npr. promjena člana 
društva, promjena uprave i sl.), isticanje kalendara raspoloživosti smještajnih kapaciteta i 
multimedijalnog sadržaja, te za isto šalje ponudu iznajmljivačima, poslovnim subjektima, 
tvrtkama i/ili obrtima u vidu poziva za upis zajedno s pripadajućom uplatnicom. 
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Platforma se na svojim web stranicama izričito ograđuje, navodeći da upis u predmetni 
registar ne predstavlja nikakvu zakonsku obvezu, regulativu ili službeni registar nadležnih tijela 
Republike Hrvatske. Također, ističu da njihovi partneri i poslovni subjekti nisu dužni uplatiti 
naknade zaprimljene na adrese. Unatoč tome, iznajmljivačima se bez jasnog objašnjenja 
dostavljaju pozivi za upis u registar uz naknadu (uplatnice), što stvara dojam da je upis 
obvezujući odnosno da se radi o zakonskoj obvezi.

Sijedom navedenog, ukoliko su iznajmljivači zaprimili uplatnicu s ponudom za upis u 
"Turistički registar", savjetujemo da ne dostavljaju svoje privatne podatke za upis i da ne vrše 
uplatu.

Također bismo željeli naglasiti da je Ministarstvo turizma i sporta uspostavilo Središnji 
registar za ugostiteljsku djelatnost i usluge u turizmu – TuRegistar, u koji se podaci o 
pružateljima usluga unose potpuno besplatno, a na temelju Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti 
(Narodne novine, br. 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 42/20, 126/21, 152/24) i 
Zakona o pružanju usluga u turizmu (Narodne novine, br. 130/2017, 25/2019, 98/2019, 
42/2020, 70/2021).

TuRegistar je jedinstven elektronički sustav koji pruža javnu i transparentnu sliku 
građanima o turističkim objektima, turističkim zajednicama, turističkim sadržajima te osobama, 
tvrtkama i institucijama povezanima s turističkom djelatnosti. 

Uspostavljeni TuRegistar sadrži podatke koji se upisuju iz rješenja izdanih od strane 
Ministarstva turizma i sporta i nadležnih upravnih tijela u županijama i Gradu Zagrebu, a koja 
su izdana na temelju rješenja Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, Zakona o pružanju usluga u 
turizmu te Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma. 

Molimo vas da ovu obavijest podijelite sa svojim lokalnim turističkim zajednicama, a 
one sa iznajmljivačima na svome području kako bi se spriječilo daljnje dezinformiranje i 
eventualna financijska šteta. U slučaju dodatnih upita ili sumnji, preporučujemo da se obratite 
izravno Ministarstvu turizma i sporta.

S poštovanjem,

                         NAČELNICA SEKTORA  
                                    ZA TURISTIČKE ZAJEDNICE

                                                                                                               Martina  Stipeč
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